



Előterjesztés a Bükkszentkereszt Szolgáltató Kft.-t ügyvezető személy megbízási idejének módosítására

Előterjesztő: dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta

Tisztelt Képviselő-testület!

A Bükkszentkereszt Kft. alapítói döntése alapján Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete 48/2023 (V.23.) önkormányzati határozatával 2023. 06.01 napjától 2023. 10.1. napjáig megbízta Győriné Jámbor Dórát a Bükkszentkereszt Kft. ügyvezetői pozíciójával. Az ügyvezető határozott idejű megbízása 2023. október 01 napjával megszűnik. Az ügyvezetői pozícióra a továbbiakban is Győriné Jámbor Dóra az alkalmas személy, így javaslom, hogy a jelenlegi ügyvezető megbízását az alapító tagok 2023. október 02. napjától határozatlan időre szavazzák meg.

Határozati javaslat

Tárgy: Bükkszentkereszt Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjének megbízása

Bükkszentkereszt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete javasolja, hogy Győriné Jámbor Dórát, 2023. október 02. napjától határozatlan ideig bízza meg a Bükkszentkereszt Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (3557 Bükkszentkereszt, Kossuth út 24.; cégjegyzékszám: 05-09-010664) ügyvezetői feladatainak ellátásával.

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének

..../2023. (IX. 27.) számú önkormányzati határozata

Tárgy: Bükkszentkereszt Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjének megbízása

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a fenti tárgyú javaslatot és az alábbi döntést hozza:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, 2023. október 02. napjától határozatlan ideig megbízta Győriné Jámbor Dórát (lakcíme: 3557 Bükkszentkereszt, Szabadság telep utca 6/A; születési idő: 1965.10.29.; születési hely: Miskolc; anyja neve: Czeglédi Anna) a Bükkszentkereszt Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (3557 Bükkszentkereszt, Kossuth út 24.; cégjegyzékszám: 05-09-010664) ügyvezetői feladatainak ellátásával.

Felelős: Solymosi Konrád Ferenc polgármester

Határidő: azonnal, illetve értelem szerint



Bükksgentkereszt Község Önkormányzata
3557 Bükksgentkereszt, Kossuth u. 24.
☎: 46/390-120, 46/390-160
Honlap: www.bukkszentkereszt.hu
hivatal@bukkszentkereszt.hu

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészlől a(z)

Név/megnevezés: **Észak-Magyarországi Autó és Motorsport Zártkörűen Működő Részvénytársaság**

Cím/székhely: 3533 Miskolc, Vanger Vilmos utca 6.

Adószám: 32286087-2-05

Cégjegyzékszám: 05-10-000695

Képviseelő neve, tisztsége: Jacsó Tibor József vezérigazgató

mint rendező (továbbiakban: **Rendező**)

másrészlől a(z)

Név/megnevezés: Bükksgentkereszt Község Önkormányzata

Cím/székhely: 3557 Bükksgentkereszt, Kossuth u. 24.

Adószám: 15348953-2-05

Államháztartási egyedi azonosító szám: 348957

Képviseelő neve, tisztsége: Solymosi Konrád Ferenc polgármester

mint Önkormányzat (továbbiakban: **Önkormányzat**)

(Rendező és Önkormányzata továbbiakban együttesen: **Felek**) között az alulírott helyen és napon az alábbiak szerint:

1. **Felek** jelen megállapodás aláírásával megállapodnak a abban, hogy a **Rendező** az általa 2023. október 1. napján megrendezni kíván I. Diósgyőr Rally elnevezésű rally verseny, valamint a 2023. október 3-4-ei Rally Hungary Hivatalos Tesztje (továbbiakban, mint rendezvények) során érintett, a Bükksgentlászló és Bükksgentkereszt között lévő 2519-es számú összekötő út kizárólagos használati jogának, valamint ezen út környezetének a használati jogában és rendezvény Bükksgentkeresztet érintő szakaszának biztonságos és rendezett megtartása érdekében együttműködnek az alábbi feltételek szerint:
 - a.) Az **Önkormányzat** jelen megállapodás aláírásával a rendezvények megtartásához szükséges teljes körű hozzájárulást megadja.
 - b.) A jelen megállapodás 1. pontjában megnevezett útszakaszon amennyiben a **Rendező** rendelkezik a B-A-Z Vármegyei Közútkezelő által kiadott 2519-es számú út Bükksgentlászló-Bükksgentkereszt közötti szakaszán úthasználati engedéllyel az 2023. október 1-i, valamint az október 3-4-ei időszakra vonatkozóan az **Önkormányzat** kötelezettséget vállal arra, hogy ezen időszak alatt rendezvények szervezői, versenyzői és néző

számára Bükkszentkereszt Község Önkormányzat belterületi útjainak használatát térítésmentesen biztosítja a **Rendező** igénye szerint.

- c.) Az **Önkormányzat** a Bükkszentkereszt Község Önkormányzat belterületén a rendezvények teljes időtartama alatt hozzájárul parkoltatáshoz, a jelenlegi KRESZ szabályok betartása mellett, azaz a rendezvényeken résztvevők várható létszámának megfelelő méretben ingyenes parkolóhelyeket jelöl ki és biztosítás a rendezvények teljes időtartamára melyeket a **Rendező** publikálni fog a rendezvényekre kilátogatók felé és amennyiben ehhez területhasználati engedély kiadása indokolt, azt az **Önkormányzat** ezen időszakra térítési díj mentesen megadja.
- d.) Az **Önkormányzat** jelen megállapodás 1. pontjában megnevezett útszakasz melletti területeken a rendezvény időszakában a rendezvények méretének megfelelő polgárőri létszámot biztosít szintén térítésmentesen. Ezen polgárőrök biztosítják a rendezvények zavartalan lebonyolítását, elősegítik az autós és gyalogos forgalom zavartalan működését, segítik a parkoltatást, és a versenyzők/nézők mozgását. Az ezzel kapcsolatos biztosítási tervet az **Önkormányzat** jelen megállapodás aláírásával egyidejűleg átadja a **Rendezőnek** és mely tartalmazza a polgárőrök pontos létszámot, felállítási pontokat, és feladatköreiket.
- e.) Az **Önkormányzat** térítésmentesen biztosítja a rendezvények helyszíne tekintetében (beleértve a kijelölt parkolóhelyeket is) az előzetes és utólagos takarítást is.
- f.) Az **Önkormányzat** mindenben igyekszik hozzájárulni a rendezvények színvonalas lebonyolításához.

2. Jelen együttműködés 2023. október 1. napjára szól, a I. Diósgyőr Rally-ra, valamint október 3. és 4. napjára, a Rally Hungary hivatalos tesztjére, a rendezvények teljes időtartamára és az ingyenes, azaz az **Önkormányzat** a jelen megállapodásban vállalt kötelezettségeiért anyagi ellenszolgáltatást nem kér és nem is kap.
3. A **Felek** kijelentik, hogy az **Önkormányzat** jelen megállapodás szerinti megvalósulása érdekében és annak során rendszeresen információt cserélnek egymással az esetleges tapasztalatokról, továbbá kijelentik, hogy a legjobb tudásuknak megfelelően közreműködnek.
4. Ezen megállapodás kifejezi a **Felek** azon szándékát is, hogy a projekt lezárását követően a jövőben is együttműködnek és az addig elért eredmények további folyamatos fenntartását is biztosítják.
5. A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az irányadóak.
6. A jelen megállapodást a **Felek**, mint akaratukkal mindenben egyezőt, jóváhagyólag írják alá.

Bükkszentkereszt, 2023.

.....
Rendező képviselőjében

.....
Önkormányzat képviselőjében

17

Nó

Tó

Egyedek

Jegyzőkönyv 3. melléklet

ÁTFOGÓ ÉRTÉKELÉS
BÜKKSZENTKERESZT KÖZSÉG
ÖNKORMÁNYZAT
GYERMEKJÓLÉTI ÉS
GYERMEKVÉDELMI FELADATAINAK
ELLÁTÁSÁRÓL 2022. ÉVRE
VONATKOZÓAN



Készült a gyámhatóságokról valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997.(IX.10) Kormányrendelet 10. melléklete alapján

1. A település demográfiai mutatói, különös tekintettel a 0–18 éves korosztály adataira.

Demográfiai adatok:

Bükkszentkereszt lakossága: 1166 fő

18 év alattiak száma: 191 fő

Lakosság összesen (2022. január 1.)	fő
0-2 éves:	37
3-5 éves:	28
6-13 éves:	99
14-17 éves:	27
18-54 éves:	569
55-59 éves:	76
60-69 éves:	186
70-79 éves:	83
80-X éves:	61
0-17 és 60-X éves:	521
20-30 éves:	112
0-17 éves:	191
18-59 éves:	645
60-X éves:	330
Külterületi lakosok:	15

A településen egy általános iskola és egy óvoda működik.

Bükki Szlovák Nemzetiségi Általános Iskola 2021/2022. tanévben a létszáma: 85 fő.

Bükkszentkereszt Szlovák Nemzetiségi Óvoda 2021/2022. évben a létszáma: 29 fő.

2. Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli, természetbeni ellátások biztosítása

a) a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők száma, kérelmezőkre vonatkozó általánosítható adatok, elutasítások száma, főbb okai, önkormányzatot terhelő kiadás nagysága,

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapításának célja annak igazolása, hogy a gyermek szociális helyzete alapján jogosult a Gyvt. 19. § (1) bekezdésében

meghatározott kedvezmények és természetbeni támogatások igénybevételére. A gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságát a települési önkormányzat jegyzője állapítja meg.

2022. december 31. napján 5 gyermek részesült rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben. Közülük 1 fő volt 6 éven aluli, 3 fő 6-14 év közötti, 1 fő 14-18 év közötti.

Összesen 3 család gyermekei részesültek a kedvezményben, a fenti 5 főből 2 gyermeket egyedülálló szülő nevelt. Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény iránti kérelem nem került elutasításra. Hátrányos illetve halmozottan hátrányos helyzetű gyermek a településen nincs.

b) egyéb, a Gyvt.-ben nem szabályozott pénzbeli vagy természetbeni juttatásokra vonatkozó adatok,

Az állami költségvetés a szociális feladatok támogatására – Család-és gyermekjóléti szolgálat, szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás) biztosított az önkormányzat részére.

Az Önkormányzat a Gyvt. 21/C. § (1) bekezdésének a) pontja alapján szünidei gyermekétkeztetés keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést a hátrányos helyzetű gyermek és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére ingyenesen biztosít a tavaszi, a nyári, az őszi és a téli szünetekben, amennyiben erről a támogatási lehetőségről a szülő nyilatkozik és kéri azt. A 7.számú melléklet szerinti nyilatkozhat(328/2011.Korm.r.) a gyermek szülője, vagy más törvényes képviselő az igénylésről, és részére az ellátás megállapításra kerül. A települési önkormányzat jegyzője szeptember 15-ig/május 15-ig.

2022. évben szünidei gyermekétkeztetésben nem részesült gyermek, mivel nem volt rá jogosult gyermek a településen.

Az önkormányzat települési támogatásról szóló rendeletében rendelkezik az egyéb pénzbeli és természetbeni juttatásokról.

Települési támogatásként az alábbi ellátások megállapítására került sor a települési támogatásról szóló rendelet alapján: lakásfenntartási támogatás, eseti segély, fiatal házasok első lakáshoz jutását segítő kamatmentes kölcsön, újszülöttek támogatása. Fenti ellátásokra a gyermeket is nevelő családok részére 1 234 000,- Ft került kiosztásra.

Továbbá az önkormányzat részt vesz a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatban. 2022. évben 9 felsőoktatásban részt vevő fiatal részére 750 000,- Ft összegű támogatást nyújtott a szociálisan rászorult pályázók részére.

Természetbeni juttatásként az önkormányzat minden évben részt vesz a szociális célú tűzifa pályázatban. A szociális célú tűzifa juttatás szabályairól szóló rendelet alapján előnyt

élveznek a kérelmek elbírálása során halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő családok és a kiskorú gyermeket nevelők. Összesen 18 köbméter fa került kiosztásra 12 olyan háztartásba, amelyben kisgyermeket is nevelnek.

c) gyermekétkeztetés megoldásának módjai, kedvezményben részesülőkre vonatkozó statisztikai adatok.

A GYvt. 21/A§ szerinti gyermekétkeztetést az önkormányzat a Bükkszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Óvoda, Bölcsőde és Konyha intézményében biztosítja. A központi költségvetés a gyermekétkeztetésre összesen 18 507 214,- Ft –ot biztosított az önkormányzat részére 2022. évben. A gyermekétkeztetés térítési díjairól a 10/ 2022 (VIII. 25) Önkormányzati Rendelet rendelkezik.

A gyermekétkeztetés térítési díjai a rendelet szerint az alábbiak:

óvodai étkeztetés (tízórai, ebéd, uzsonna) 545.- Ft/fő/nap

bölcsődei étkeztetés (reggeli, tízórai, ebéd, uzsonna) 585.- Ft/fő/nap

általános iskolai menzai étkeztetés (ebéd) 350.- Ft/fő/nap

általános iskolai háromszori étkeztetés (tízórai, ebéd, uzsonna) 600.- Ft/fő/nap.

A Gyvt. 21/B. § (1) bekezdése szerint az intézményi gyermekétkeztetést ingyenesen kell biztosítani

a) a bölcsődében, mini bölcsődében nyújtott bölcsődei ellátásban vagy óvodai nevelésben részesülő

gyermek számára, ha

aa) rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül,

ab) tartósan beteg vagy fogyatékos, vagy olyan családban él, amelyben tartósan beteg vagy fogyatékos gyermeket nevelnek,

ac) olyan családban él, amelyben három vagy több gyermeket nevelnek,

ad) olyan családban él, amelyben a szülő nyilatkozata alapján az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg a kötelező legkisebb munkabér személyi jövedelemadóval, munkavállalói, egészségbiztosítási és nyugdíjjárulékkkal csökkentett összegének 130%-át vagy

ae) nevelésbe vették;

b) az 1-8. évfolyamon nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tanuló számára, ha

ba) rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül, vagy

bb) nevelésbe vették;

c) azon a) és b) pont szerinti életkorú, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek számára, akit fogyatékos gyermekek számára nappali ellátást nyújtó, az Szt. hatálya alá tartozó

fogyatékosok nappali intézményében helyeztek el;

d) az 1-8. évfolyamon felül nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tanuló számára, ha da) nevelésbe vették, vagy

db) utógondozói ellátásban részesül.

(2) Az intézményi gyermekétkeztetést az intézményi térítési díj 50%-os normatív kedvezményével

kell biztosítani

a) az 1-8. évfolyamon felül nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tanuló számára, ha rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül;

b) az 1-8. és az azon felüli évfolyamon nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tanuló számára,

ha olyan családban él, amelyben három vagy több gyermeket nevelnek, feltéve, hogy az (1) bekezdés b)

pont ba) alpontja alapján a tanuló nem részesül ingyenes intézményi gyermekétkeztetésben;

c) az (1) bekezdés a), b) és d) pontja szerinti életkorú, tartósan beteg vagy fogyatékos gyermek

számára, feltéve, hogy az (1) bekezdés alapján a gyermek nem részesül ingyenes intézményi gyermekétkeztetésben.

Bükkszentkereszten a fenti jogszabály alapján az alábbiak szerint vették igénybe 2022. évben a gyermekétkeztetést:

Iskolai gyermekétkeztetés

napi étkezés száma	térítési díj		Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December	Éves átlag
Napközi/tíz+ eb+ uzs/	50%-os kedvezmény	3 gyerekes	24	21	26	22	24	21	0	0	16	18	18	18	20
		Tartósan beteg	5	4	4	4	4	4	0	0	5	5	5	5	4
	Teljes ár		23	20	24	21	22	21	0	0	27	29	29	28	24
	Ingyenes gyermekvédelmi támogatás alapján		3	3	3	3	3	3	0	0	2	2	2	2	2
Menza/ebéd/	50%-os kedvezmény	3 gyerekes	4	5	5	4	4	4	0	0	4	6	6	6	5
		Tartósan beteg	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	Teljes ár		8	8	7	9	8	7	0	0	8	7	6	5	7

Óvodai gyermekétkeztetés

térítési díj	kedvezmény	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December	Éves átlagban
Ingyenes étkezés	Három gyerek	7	7	7	7	10	5	3	2	7	8	10	9	7
	Átlagkereset miatt	7	9	7	7	7	7	4	3	10	10	9	8	7
Fizetős étkezés		4	6	6	5	5	4	1	1	4	4	4	3	4
Összesen		18	22	20	19	22	16	8	6	21	22	23	20	18

Bölcsődei gyermekétkezés

	kedvezmény	Január	Február	Március	Április	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December	Éves átlagban
Ingyenes étkezés	Háromgyerek	5	5	5	5	5	5	5	5	4	2	2	2	4
	Átlagkérés miatt	0	1	1	1	1	1	1	1	1	2	2	2	1
Fizetős étkezés		4	4	4	4	5	5	4	4	4	4	4	4	4
Összesen		9	10	10	10	11	11	10	10	9	8	8	8	9

3.) Az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások bemutatása:

a) gyermekjóléti szolgáltatás biztosításának módja, működésének tapasztalata (alapellátásban részesülők száma, gyermekek veszélyeztetettségének okai, válsághelyzetben levő várandós anyák gondozása, családjából kiemelt gyermek szüleinek gondozása, jelzőrendszer tagjaival való együttműködés tapasztalatai),

A gyermekjóléti szolgálat feladatellátását a településen 2006. január 1-től a Miskolci Kistérség Többcélú Társulása keretében a Miskolci Egyesített Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Intézmény (és annak jogelődjei) biztosítja.

A fenntartói feladatok ellátását 2013. július 1-től 2017. december 31-ig a Miskolc Környéki Önkormányzati Társulás Tanácsa vette át 2017. január 31-ig.

2018. január 1-től a háromoldalú megállapodás értelmében továbbra is a Miskolci Egyesített Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Intézmény Települési Feladatellátási Munkacsoport látja el a családsegítés és gyermekjóléti szolgálat feladatát. 1 fő családsegítő látja el a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat feladatköreit Bükkszentkereszten és Répáshután osztott munkakörben.

A szolgáltatást igénybe vevők száma korcsoport szerint:

Korosztály	Fő	
	Együttműködési megállapodás alapján	Nem együttműködési megállapodás alapján (egyszeri)
0-5 éves	0	0
6-17 éves	0	4
18-34 éves	0	7
35- 61 éves	0	19
62 felett	0	14
Összesen:	0	44

Gondozott személyek száma 2022. évben: 44 fő (24 család)

Ebből:

- alapellátás: 0 gyermek
- védelembe vett: 0 gyermek

Gondozott felnőttek száma: 40 fő

Szakmai tevékenységek adatai:

Szakmai tevékenység adatai		Szakmai tev. halmozott száma	Szolgáltatásban részesülők száma
Információnyújtás		15	14
Segítő beszélgetés		7	5
Tanácsadás		11	8
Ügyintézéshez segítségnyújtás		13	9
Esetmegbeszélés		-	-
Kriziskezelés		-	-
Közvetítés ellátásokhoz való hozzáféréshez	pénzbeli	-	-
	term.ellátáshoz	-	-

Szakmaközi megbeszélés	5	
Esetkonferencia	-	-
Esetkonzultáció	13	3
Környezettanulmány elkészítésében való közreműködés	3	3
Családlátogatás	5	2
Pszichológiai tanácsadás	-	-
Jogi tanácsadás	-	-
Összesen:	67	44

Veszélyeztetett kiskorúak:

Probléma típusa	Családok száma	Problémák halmozott száma
Életviteli		
Családi-kapcsolati konf.		
Elhanyagolás		
Ebből: okt./nev. elhany.		
Gyermeknevelési	3	7
Lelki, mentális, pszichiátriai betegség		
Szenvedélybetegség		
Eü. probléma, egészségkárosodás		
Foglalkoztatással kapcsolatos		
Anyagi		
Összesen:	3	7

2022.01.01. – 2022.12.31. közötti időszakban a szolgálatnak a forgalomszáma: 44 fő.

Ebbe tartozik a szülővel, gyerekkel való beszélgetések száma, családlátogatások, információnyújtás, tanácsadás. Sokszor nyújtanak segítséget hivatalos ügyek intézésében. Pl: telefonos információkérés kizárólag hivatalos ügyekben, orvoshoz vizsgálati időpont kérés, részletfizetési kérelem írása

Együttműködés a jelzőrendszer tagjaival

2022. évben 2 alkalommal történt jelzőrendszeri találkozó. A téma a jelzőrendszer működtetésének módjai, illetve az internetes felületek használatának veszélyeire hívta fel a

figyelmet. Mindkét találkozáson részt vettek a jelzőrendszer tagjai, az együttműködés nagyon hatékony, mivel kis település révén a tagok napi szinten is kapcsolatban vannak egymással.

2022. évben írásban érkezett jelzések száma összesen: 4

Megnevezés	0-17-évesekkel kapcsolatosan küldött jelzések száma	Nagykorú személyekkel kapcsolatosan megküldött jelzések száma
Egészségügyi Szolgáltató	-	1
Köznevelési intézmény	3	-
Összesen:	3	1

Iskolai- Óvodai Szociális Segítő

2018. szeptember 1-től a *Gyvt. 40/A. § (2) ag* pontja értelmében a család- és gyermekjóléti központ az általános szolgáltatási feladatain túl a gyermek családban nevelkedésének elősegítése, a gyermek veszélyeztettségének megelőzése érdekében a gyermek igényeinek és szükségleteinek megfelelő önálló egyéni és csoportos speciális szolgáltatásokat, programokat nyújt, amelynek keretében óvodai és iskolai szociális segítő tevékenységet biztosít. A végrehajtással kapcsolatos részletes szabályozást az Nmr. tartalmazza.

Az óvodai és iskolai szociális segítő szolgáltatás a gyermek veszélyeztettségének megelőzése érdekében a szociális segítő munka eszközeivel támogatást nyújt a köznevelési intézménybe járó gyermeknek, a gyermek családjának és a köznevelési intézmény pedagógusainak.

Az óvodai és iskolai szociális segítő egyéni, csoportos és közösségi szociális munkát végez, valamint gyermek- és ifjúságvédelmi feladatokat lát el. Ennek keretében segíti

a) a gyermeket a korának megfelelő nevelésbe és oktatásba való beilleszkedéséhez, valamint tanulmányi kötelezettségei teljesítéséhez szükséges kompetenciái fejlesztésében,

b) a gyermeket a tanulmányi előmeneteléhez, későbbi munkavállalásához kapcsolódó lehetőségei kibontakozásában,

- c) a gyermek tanulmányi kötelezettségeinek teljesítését akadályozó tényezők észlelését és feltárását,
- d) a gyermek családját a gyermek óvodai és iskolai életét érintő kérdésekben, valamint nevelési problémák esetén a gyermeket és a családot a közöttük lévő konfliktus feloldásában,
- e) prevenció eszközök alkalmazásával a gyermek veszélyeztetettségének kiszűrését és
- f) a jelzőrendszer működését.

Bükkszentkereszten 1 fő végzi az iskolai és óvodai szociális segítői feladatokat.

Válsághelyzetben levő várandós anya és családjából kiemelt gyermek sem volt 2022. évben a településen,

b) gyermekek napközbeni ellátásának, gyermekek átmeneti gondozásának biztosítása, ezen ellátások igénybevétele, s az ezzel összefüggő tapasztalatok.

A gyermekek napközbeni ellátását az önkormányzat 2021. júniusától önálló bölcsőde működtetésével oldotta meg pályázat útján a Bükkszentkereszti Bölcsőde intézményben. Az intézmény működési engedélyt 11 gyermek ellátására kapott. Az ellátás iránt óriási volt az érdeklődés már az intézmény nyitása előtt.

A bölcsőde személyi feltételei megfelelnek a 15/1998. (IV.30.) NM rendelet 1. számú melléklet I. 2. pontjában foglalt szakmai létszám irányszámainak és a létszámminimum normáinak.

Az önálló bölcsőde 1 csoporttal működött 2 fő kisgyermeknevelővel és egy bölcsődei dajkával.

2022. szeptember 1. napjától Bükkszentkereszt Község Önkormányzata a bölcsődét összevonta az óvodával, így többcélú intézmény jött létre Bükkszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Óvoda, Bölcsőde és Konyha elnevezéssel. A bölcsőde önálló telephelyként működik, jelenleg 2 kisgyermeknevelő és egy dajka látja el a bölcsődei szolgáltatás feladatait.

2022. évben az önkormányzat a központi költségvetésből bölcsődei feladatellátásra összesen 15 813 700,- Ft-ban részesült.

2022. évben az önálló bölcsődére 2022. január 1. napjától augusztus 31. napjáig az önkormányzat 10 665 000,- Ft-ot, míg a 2022. szeptember 1. napjától összevont intézményre 80 090 000,- Ft-ot fordított.

A helyi gyermekek zömmel teljes családban nevelkednek, megfelelő mentális -, a helyi normákhoz idomuló egységes szociokulturális környezetből érkeznek az óvodába, veszélyeztetettségre utaló jeleket a kollégák nem vélték felfedezni.

A gyermekek személyiségi jogaival kapcsolatban a GDPR szabályainak megfelelően járnak el.

Az intézmény kapcsolatot tart fenn az óvodaorvossal, védőnővel, aki évente több alkalommal látogatja az óvoda gyermekeit, fejtetű- fül – köröm vizsgálatot végez. A gyermekek fejlődéséről a pedagógus szakemberekkel konzultál, szükség esetén segítő lépéseket tesz. Az intézmény utazó fejlesztőpedagógus - logopédust alkalmaz heti rendszerességgel a beszéd – és részképesség fejlesztésre szoruló gyermekek megsegítésére. Az intézmény szoros kapcsolatot ápol a Bükki Szlovák Nemzetiségi Általános Iskolával. Az iskola sokoldalú, komplex iskolaelőkészítő programot szervez a jövőbeli kisiskolások részére, projektnapokra invitálja az óvoda gyermekeit, kulturális előadásokat, sport rendezvényeket szerveznek az óvodások bevonásával. Az intézmény partnerkapcsolatot ápol a Répáshutai Szlovák Nemzetiségi Óvodával, melynek értelmében az óvoda zárvatartása (nyári zárás, nevelés nélküli munkanapok) esetén az óvoda gyermekei ne maradjanak óvodai ellátás nélkül.

6. A felügyeleti szervek által gyámhatósági, gyermekvédelmi területen végzett szakmai ellenőrzések tapasztalatainak, továbbá a gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató tevékenységet végzők ellenőrzésének alkalmával tett megállapítások bemutatása.

2022. évben szakmai ellenőrzés nem volt. A Bükkszentkereszti Bölcsődét ellenőrizte a Magyar Államkincstár, melynek tárgya az önkormányzat központi költségvetésből származó támogatásainak 2021. évi elszámolásának szabályszerűségére került sor.

A beszámoló készítésének idején (2023. szeptember) zajlik a Bükkszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Óvoda Bölcsőde és Konyha bölcsődéjének szakmai ellenőrzése, mely a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztályának hatósági ellenőrzése.

7. Jövőre vonatkozó javaslatok, célok meghatározása a Gyvt. előírásai alapján (milyen ellátásokra és intézményekre lenne szükség a problémák hatékonyabb kezelése érdekében, gyermekvédelmi prevenciók elképzelések).

Összességében jónak értékelve a 2022. év során elvégzett munkát, az elért eredmények szinten tartása, javítása a cél a 2023. évben. Idén is kiemelt figyelmet kell fordítani a civil szervezetekkel való kapcsolat megtartására, erősítésére. Törekedni kell a jelzőrendszeri munka fejlesztésére, valamint az a jól képzett szakemberek megtartására a minőségi munkavégzés érdekében a változó gazdasági körülmények mellett.

Az önkormányzat jelenlegi gazdálkodási, finanszírozási körülményei között – a törvényi kötelező feladatok megvalósításán túl – a gyermekjóléti alapellátások körét bővíteni nem tudja. Elsődleges cél a meglévő alapellátási formák biztosítása és szinten tartása.

8. A bűnmegelőzési program főbb pontjainak bemutatása (amennyiben a településen készült ilyen program), valamint a gyermekkorú és a fiatalkorú bűnelkövetők számának az általuk elkövetett bűncselekmények számának, a bűnelkövetés okainak bemutatása

Bűnmegelőzési programmal önkormányzatunk nem rendelkezik, de az életminőséget javító közbiztonság megteremtése érdekében a közrend megóvásában, a bűnmegelőzésben és a bűnüldözésben résztvevők közötti célirányos párbeszédet elősegítése érdekében Miskolci Rendőrkapitányság Diósgyőri Rendőrőrsé együttműködik különböző szervezetekkel – elsősorban a Bükk-szentkereszti Polgárőr Egyesülettel. Az önkormányzat jó kapcsolatot ápol a körzeti megbízottal. Ennek is köszönhető, hogy fiatalkorúak által elkövetett bűncselekmény nincsen.

9. A települési önkormányzat és a civil szervezetek közötti együttműködés keretében milyen feladatok, szolgáltatások ellátásában vesznek részt civil szervezetek (alapellátás, szakellátás, szabadidős programok, dropprevenció stb.).

Civil szervezetek alapellátásban, illetve szakellátásban nem vesznek részt.

Bükk-szentkereszten az alábbi civil szervezetek működnek:

Gyermekeinkért a Bükk-szentkereszti Szlovák Nemzetiségi Általános Iskolában és Óvodában Alapítvány, Bükk-szentkereszti Polgárőr Egyesület, Bükk-szentkereszti Önkéntes Tűzoltó Egyesület, Bükk-szentkereszti Sportkör, Bükk-szentkereszti Sí- és Szabadidősport Egyesület, Bükk-szentkereszti Hagyományőrző Klub, Bükk-szentkereszti Hitéletért Alapítvány, Bükki Településszövetség, Kis-Galya Közhasznú Sport Egyesület.

A társadalmi szervezetek az előző évekhez hasonlóan az önkormányzattal kötött megállapodás (támogatási szerződés) keretében szabadidős programok szervezésében vesznek részt. A Kis-Galya Közhasznú Sport Egyesület hosszú évek óta részt vesz a kerékpározás népszerűsítésében. Évente több alkalommal szervezi a gyerekek versenyeztetését, országos bajnokságokon való részvételét. Kiemelkedő szerepet tölt be a szabadidő hasznos eltöltésének megszervezésében. A Bükk-szentkereszti Sportkör szintén részesül önkormányzati támogatásban, 30 éves múltira tekint vissza a sportkör működése.

Az önkormányzat jó kapcsolatot ápol a Római Katolikus Egyházzal. A településen élő Szent Ferenc Kisnővérei a közösségi élet szerves részei.

Összegzés

A Gyvt feladatokat határozza meg a képviselő-testület, a jegyző, a gyermekjóléti szolgálat, a bölcsőde, az oktatási intézmények felé. Ezen feladatok részbeni, vagy teljes ellátását öleli fel a beszámoló, mely azonban nem tartalmaz minden résztvevő tevékenységet. Az összeállítás során törekvés volt, hogy a fontos tények, eredmények és változások bemutatásra kerüljenek.

A községben a súlyos, szociális, anyagi problémákkal küzdő családok száma összességében változatlanul minimálisnak mondható. Többen élnek egyszerű szerény körülmények között, nekik az évi egyszeri-kétszeri rendkívüli támogatás is nagy segítséget jelent. Közülük kevesen szorulnak családgondozásra. Összességében megállapítható, hogy Bükk-szentkereszt

településen nincs veszélyeztetett és hátrányos helyzetű gyermek, ennek oka egyrészt, hogy a családok igyekeznek alapvetően az anyagi nehézségeiket leküzdeni. Szerencsére egy gyermeknek sem kell éheznie, mert az iskolában az óvodában és a bölcsődében az étkeztetés, és a felügyelet biztosított. Tanszerrel, tankönyvvel, megfelelő ruházattal minden gyermek rendelkezik.

A településen élő lakosok arra törekednek, hogy a gyermekek mindent megkapjanak, amihez joguk van és családjukban nőjenek fel.